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 Збройна агресія на території України призвела до серйозних екологічних 

наслідків – це руйнування цілісних природних ландшафтів, забруднення 
підземних вод, поверхневих водойм, забруднення атмосферного повітря, 
виведення з ладу значних масивів ріллі, знищення і псування об'єктів природно-
заповідного фонду, лісові пожежі та знищення біоресурсів [1].  

Для нейтралізації загроз необхідна система моніторингу, яка є складовою 
національної інформаційної інфраструктури, створена для спостережень, 
збирання, оброблення, передавання, збереження та аналізу інформації про стан 
довкілля, прогнозування його змін і розроблення науково-обгрунтованих 
рекомендацій з запобігання негативних змін довкілля,  дотримання безпеки [2]. 

Моніторинг важко уявити без застосування даних дистанційного 
зондування Землі, а також опрацювання за допомогою ГІС. Оскільки об'єкт 
дослідження можна вивчати в динаміці, то за останні кілька років це зумовило 
не тільки наочність, але й можливість отримати нову інформацію в результаті 
аналізу даних. За отриманими знімками можна відслідковувати актуальну 
інформацію про території та їх стан, а також створювати карти, аналізувати 
структуру рельєфу та виявляти зміни, а в геодезичних цілях методом 
супутникової радіолокації можна здійснювати моніторинг за зрушеннями земної 
поверхні [3]. 

Знімання техногенно-навантажених територій вимагає індивідуального 
підходу до питань моніторингу, зокрема, деформацій земної поверхні і стану 
порушених земель. В умовах воєнного стану ускладнюється доступ до таких 
територій. Виникає потреба у використанні сучасних методів проведення 
досліджень [4]. 

Отже, в результаті можна розглядати методи геоматичного моніторингу як 
систему, яка грунтується на дистанційному зондуванні Землі та ГІС-технологіях. 
Такий підхід дозволяє відслідковувати стан земної поверхні, здійснювати 
нейтралізацію загроз, відновлення природно-ресурсного потенціалу та 
встановлення стійкості. 
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 
студентів та аспірантів (м. Київ, 7-10 березня 2024 р.) / За науковою редакцією 
проф. Ковальчука І.П. К.: Вид. центр НУБІП,  2024. 223 с. 
 
 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
місцевого самоврядування.  
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